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Mimořádné jednání krajského zastupitelstva bude s největší pravděpodobností nutné pro nové
vyhlášení veřejné zakázky na modernizaci Oblastní nemocnice Náchod. Celý proces nyní stojí
na rozhodnutí ÚOHS. Ten má rozhodnout o postupu kraje v případě zrušení tendru, ke kterému
došlo v únoru, zda bylo v souladu se zákonem.
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O možnosti mimořádného jednání zastupitelstva informoval hejtman Lubomír Franc na
speciálním semináři k projektu modernizace náchodské nemocnice, který se konal pro všechny
zastupitele. "Celý proces nyní stojí na rozhodnutí antimonopolního úřadu. Ten má rozhodnout o
našem postupu v případě zrušení tendru. Proti tomuto zrušení podala námitku jedna stavební
firma a celá soutěž tak ještě není právně ukončena. Dokud nebude v tomto rozhodnuto,
nemůžeme vypsat soutěž další," řekl hejtman Lubomír Franc s tím, že ÚOHS by měl
rozhodnout nejpozději do 20. května.

  

Z tohoto důvodu tu je proto možnost, že bude nutné svolat mimořádné jednání zastupitelstva,
které musí schválit odůvodnění významné veřejné zakázky a až poté může tendr vyhlásit rada
kraje. "Už v rámci koalice jednáme o možnosti, že bychom využili našeho zákonného práva a
zažádali hejtmana kraje o svolání mimořádného zastupitelstva. To by se mohlo konat v
nejbližším možném termínu po lhůtě, kterou má na rozhodnutí antimonopolní úřad, tedy hned v
pondělí 23. května," řekl radní pro investice a předseda klubu zastupitelů za ČSSD Josef
Dvořák. Odvolává se přitom na zákon o krajích, kde je stanoveno, že o svolání jednání
zastupitelstva může hejtmana zažádat minimálně třetina zastupitelů. Hejtman pak musí svolat
jednání zastupitelstva nejpozději do 21 dnů.

  

Nejen možnost mimořádného setkání zastupitelstva diskutovali zástupci vedení kraje se
zastupiteli na informačním semináři k projektu Modernizace Oblastní nemocnice Náchod. Ten
se konal na přání opozičních zastupitelů. Dále zde byly také představeny prvotní výsledky oprav
projektové dokumentace nebo dosavadní finanční náklady spojené se zakázkou na opravu
nemocnice.
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První výsledky oprav projektové dokumentace, které zapracovává v rámci reklamace bez
nároku na odměnu firma JIKA-CZ, hovoří minimálně o stovkách chybných položek. "Nejčastější
chyby byly typu uvádění obchodních názvů, duplicitních položek a chybných popisů položek.
První fáze kontroly je hotová, ale musíme si být jisti, že projektová dokumentace bude v
souladu s právními normami a že bude v pořádku také po technické stránce. Proto na ní
budeme pracovat ještě v průběhu května tak, aby bylo vše do případného mimořádného
zastupitelstva připraveno. Až bude dokumentace upravena, je také potřeba nově stanovit
reálnou odbytovou cenu. Na tomto kroku se také pracuje," řekl radní pro investice Josef Dvořák.

  

"Odmítáme názory, že nás prodleva v přípravě modernizace náchodské nemocnice bude stát
až sto milionů korun. Opozičním zastupitelům jsme podali rozpočet dosavadních nákladů, ze
kterého vyplývá, že příprava projektu vyšla kraj na necelých 10 milionů korun, a to včetně
zpracování projektové dokumentace a supervizí," řekl radní Dvořák.
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